
Ata  da  6ª  (quarta)  reunião  extraordinária  de  2018  da
Segunda Sessão Legislativa da Legislatura 2017/2020 da
Câmara Municipal  de Guanhães,  realizada no dia  25 de
junho  de   2018,  às  19:00  horas  sob  a  Presidência  do
Vereador Nivaldo dos Santos que cumprimentou a todos e
solicitou  ao  senhor  secretário  que  procedesse  com  a
chamada inicial dos vereadores a qual estavam ausentes
os vereadores Carlos Aparecido da Silva e Nelci  Pereira
Chaves. Como houve número regimental, declarou aberta a
sessão. Prosseguindo,  os vereadores procederam com a
oração do Pai Nosso para o bom andamento dos trabalhos.
Em seguida, passou-se aos procedimentos para a posse
da  prefeita  eleita,  Dóris  Campo  Coelho.  O  Presidente
Nivaldo  dos  Santos  solicitou  ao  senhor  Secretário  que
procedesse com a verificação de autenticidade do diploma
eleitoral e declaração de bens apresentados pela Prefeita
eleita,  Dóris  Campos  Coelho.  Atendidos  plenamente  os
requisitos legais, o senhor Presidente  solicitou a Prefeita,
senhora  Dóris  Campos  Coelho  que  prestasse  o
compromisso de Posse. A senhora Prefeita Dóris Campos
Coelho  prestou  o  seguinte  juramento:  “Prometo  manter,
defender e cumprir a Lei Orgânica, observando as leis da
União, do Estado e do Município, promover o bem geral do
Município  e  exercer  o  cargo  sob  a  inspiração  da
democracia,  da  legitimidade  e  da  legalidade”,  assinando
em seguida o Termo de Posse. Cumpridas as formalidades
regimentais,  o  senhor  Presidente  declarou  empossada a
Prefeita eleita do Município de Guanhães, Dóris Campos
Coelho. O senhor presidente solicitou ao senhor secretario
que procedesse com a chamada final dos vereadores que,
de acordo com a inicial estavam ausentes os vereadores
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Carlos Aparecido da Silva e Nelci  Pereira Chaves. Nada
mais  a  tratar,  eu  secretário  ,  lavrei  a  presente  ata  que,
depois de lida, se aprovada, segue assinada por todos os
vereadores presentes, Sala das sessões, aos 25 de junho
de 2018.
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